

## **Школьники Большеигнатовского района получили новые автобусы**

В рамках национального проекта «Образование» Большеигнатовский район получил новый автотранспорт для перевозки учащихся Киржеманской и Большеигнатовской средних общеобразовательных школ.

Водителем новой ГАЗели будет Александр Васильевич Букин. Машина адаптирована к условиям перевозки в сельской местности, имеются специальные сиденья, ремни безопасности.

«Всего в нашем районе десять школьных маршрутов, по которым перевозят школьников шесть ГАЗелей. Новый автобус заменит транспортное средство 2016 года выпуска, у которого истёк срок эксплуатации. В Киржеманскую школу школьный автобус доставляет учащихся из четырёх населённых пунктов: Хухорева, Горок, Нового Баева, Красной Нивы», – пояснила Любовь Антипова, заведующая отделом образования администрации Большеигнатовского района.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи. Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.